



za društvo
bez nasilja

ugasimonasilje.wordpress.com
ugasimo.nasilje@gmail.com

Zagreb, 1. listopada 2023.

**UGASIMO
NASILJE!!!**



**PRIOPĆENJE
ZA MEDIJE**

svim osnovnim i srednjim školama¹
svim sredstvima javnog priopćavanja²

PREDMET: - **web-stranica** „ugasimo nasilje !!!“, **uputa za upotrebu**
- **prezentacija "Nasilje između vršnjaka"**: što je to i kako potražiti pomoć",
predstavljaju se povodom 2. listopada – Međunarodnog dana nenasilja

Poštovani / poštovana,
kao što Vam je poznato, nasilje svih vrsta i oblika donosi ogromnu patnju i ogromne štete za pojedince i zajednicu, ali se može na vrijeme prepoznati i spriječiti „veće zlo“, što je obveza svih građana, institucija, udruga, poduzeća, stručnjaka, medija, svih ljudi uopće.

Iz navedenog razloga ugledala je svjetlo dana web-stranica „ugasimo nasilje !!!“, koja je informativno i interaktivno u pogonu od 1. svibnja 2023. godine.

Na web-stranici „ugasimo nasilje !!!“ mogu se pronaći:

- **sistematizacija nasilja** i pripadajući zakoni, pravilnici, protokoli, nacionalni i akcijski planovi
- **edukativni materijali** za „obrazovanje za nenasilje“ namijenjeni djeci i odraslima (roditeljima i mentorima), koji su tri vrste:



- **popis udruga za zaštitu od nasilja** s pripadajućim poveznicama
- **popis etičkih kodeksa koji služe i za zaštitu od nasilja** s pripadajućim poveznicama koji su materijali dostupni za preuzimanje i korištenje i sustavno će se dopunjavati.

Želimo Vam pomno čitanje i upotrebu web-stranice „ugasimo nasilje !!!“, radi proaktivnog djelovanja u smanjivanju nasilja koje nas okružuje!

Koristimo priliku da Vas uputimo da na web-stranici na kartici „vršnjačko nasilje“ možete pronaći prezentaciju "Nasilje između vršnjaka: što je to i kako potražiti pomoć", koja je prijevod i prilagodba prezentacije "Reach out" resursne baze „twinkl” – iz slobodnog pristupa.

Srdačan pozdrav,

UREDNIŠTVO PORTALA „ugasimo nasilje !!!“

¹ na e-mail adrese 925 osnovnih i 436 srednjih škola prema registrima Ministarstva znanosti i obrazovanja

² koristi se: "Adresar HR medija" Hrvatskog novinarskog društva.